13.04
6 класс 
Учебник математики. Н.Я.Виленкин и др.
Тема:  Контрольная работа №12 по теме «Раскрытие скобок»
	[bookmark: _GoBack]Выполни самостоятельно задания контрольной работы 
         1. Раскройте скобки и найдите значение выражения:  
                23,6 + (14,5 – 30,1) – (6,8 + 1,9).    


         2. Упростите выражение:  .   

         3. Решите уравнение: 0,6(х + 7) – 0,5(х – 3) = 6,8.  

         4. Купили 0,8кг колбасы и 0,3кг сыра. За всё заплатили 3,28 тыс. руб.  
             Известно, что 1кг колбасы дешевле 1кг сыра на 0,3 тыс. руб. Сколько 
             стоит 1кг сыра?  

         5. При каких значениях а верно     – а > а?           





















Все задания выполнить на двойном листочке, указав дату и тему  контрольной работы. Качественное фото выполненных заданий отправить на адрес selo173@rambler.ru или на WhatsApp тел.89002575008 с указанием класса и фамилии ученика. Контрольную работу сдать после выхода в школу.
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